

**Tárgy: Válasz Lehoczki Ádám interpellációjára**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Nagyon örömtelinek tartom, hogy a Fidesz frakcióvezetőjeként a kerület tisztaságával a kampányidőszakon kívül is foglalkozik – ez mindenképpen előrelépés korábbi munkájukhoz képest. Az is üdvözlendő, hogy immár kompenzációs listás képviselőként is figyelemmel kíséri a volt választókerülete viszonyait. Azt már kevésbé vettem örömmel, hogy miközben az év utolsó ülésének napirendjén 18 fajsúlyosabbnál fajsúlyosabb előterjesztés szerepel, Ön egy magánterületen lévő szemétkupac ügyében interpellál – amely problémával kapcsolatban a Hatósági Főosztály meg is tette a szükséges lépéseket.

A kérdésében érintett terület – Budapest XV. kerület, 91171/2 helyrajzi szám alatt – magántulajdonban van. A tulajdonosok a területen található épületet elbontották, ezt követően a hulladék elszállítását megkezdték. A Polgármesteri Hivatalhoz idén november 6-án érkezett bejelentés. Ezt követően a hivatal, jegyzői hatáskörben, elsőfokú környezetvédelmi hatóságként eljárva, megindította a hatáskörébe tartozó eljárást a keletkezett hulladék kivizsgálása és felszámolása érdekében. A hatósági eljárás során helyszíni szemlét tartottunk, és megállapítottuk, hogy jelentősen csökkent a hulladék mennyisége a bejelentéshez képest.

Az ingatlan előtti közterületen a bontástól függetlenül zsákos hulladékot raktak le – ennek elszállíttatásáról a Városgazdálkodási Főosztály intézkedett. A Rendészeti Osztály pedig gondoskodott az ott tárolt, forgalmi rendszám nélküli Volkswagen tehergépjármű elszállíttatásáról. A hatósági eljárás folyamatban van, annak eredményéről a Képviselőtestületet a későbbiekben tájékoztatni fogom.

A második kérdéssel kapcsolatban arról tudok beszámolni, hogy a Budapest XV. kerület, 91171/2, 91171/3, 91171/6 helyrajzi számú földrészletek megosztásra kerültek. Ezek magántulajdonban vannak és besorolásuk „kivett beépítetlen terület”, beépítésre alkalmasak. Mint polgármester fontosnak tartom a terület mielőbbi rendezését, viszont magántulajdon esetében annak hasznosítását nem áll módomban befolyásolni. Annyit tehetek, hogy a kerületi építési szabályzat által megengedett előírások betartását és betartatását kísérem figyelemmel.

Megköszönve aggodását Rákospalota köztisztaságáért, a jövőben hasznosnak tartanám, ha magánterületi szemétkupacok esetében nem az interpelláció műfaját használná. Hasonló esetekkel forduljon bizalommal a Hatósági Főosztályhoz, de rendelkezésére áll az ingyenesen hívható, 06-80-203-804-as önkormányzati zöld szám, működik Intelligens Panaszbejelentő Rendszerünk, amely egy mobilapplikáció segítségével kezeli a bejelentéseket, tovább most már együttműködünk a Járókelő.hu-val is, amely szintén a közterületi problémák közvetítésére szolgál.

Budapest, 2019. december 16.

  
**Csárdiné Németh Angéla**  
polgármester